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Schuine netslag
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Vier paren:

Alle paren moeten 2 x gedraaid liggen.

Klos met de middelste twee paren een netslag,
draai beide paren en zet de bovenste speld.

Klos met het rechtse paar twee netslagen naar
links, draai het looppaar en leg dit weg.

Klos met een nieuw rechter paar in netslag naar
links, draai het looppaar en leg dit weg.

Draai het rechterpaar, zet de rechterspeld en klos
twee netslagen naar links, draai het looppaar en
zet de onderste speld.

Draai het rechterpaar en leg dit paar weg.

Draai het naastliggende paar en sluit de onderste
speld in met een netslag en draai deze beide
paren.

Zes paren:

Alle paren moeten 2 x gedraaid liggen.

Klos met het 3e en 4e paar een netslag, draai
beide paren en zet de speld op 1.

Klos met het rechterpaar 2 netslagen naar links,
draai het looppaar en zet de speld op 2.

Klos vanaf punt 4 met een nieuw rechterpaar 4
netslagen naar links, draai het looppaar en zet de

speld op 3.
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netslagen naar links, draai het looppaar en leg dit
paar weg.

Draai bij punt 6 het rechterpaar en leg dit paar
weg, draai het naastliggende paar en zet de speld
op 7. Klos 2 netslagen naar links, draai het
looppaar en zet de speld op 8.

Draai bij punt 7 het rechterpaar en leg dit paar
weg. Draai het naastliggende paar en sluit speld 8
in met 1 netslag, beide paren draaien.
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